
categorie D / категория D

[image: image1.png]/////////,,
A A AN N N




[image: image2.png]


[image: image3.png]


[image: image4.png]



01D
02D
03D
04D

01D]
4.49.7(16A)428.46+.  A(11)37.7/2+.

02D]
1.48.40(44A)38.50+.  A(34)25(40)39(45)50+.

L : 16.19.20.21.23.34.35.45 = 7.11.12.27.32.38.42.44   ...28(23x43) ...

03D]
25.23.32.17(21A)17.34.22(16)17+.  A(11)34.22(16B)17.

17+.  B(12-17)18(22.17)27-21(22)17.21+.

04D]
9.4(47 A)30.24.14+.  A(15)2.24.14(40)11(45)50+.

L : 1.4.10.21.22.24.29.31.32.35.38 = D2.11.13.15.20.25.33.

41.42.47   ...(7)417(41)18.11(7) ...
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05D
06D
07D      [ * ] 
08D

05D]
9.33(40 A)1.4(45 BC)19.50+.  A (20)29.1.25(32)20(37)

47+.  B (32/33)19.35+.C (44)19.50+.

06D]
10.33(40 A)19.1.45(32 B)29(37)47+.  A(20)29.1.15(32)

42(19)15(37 C)10+.B (33)34(38)48+.  C (23)20(28)42+.
07D]
3.43(14A)39(34B)27.35(33C)30(38)48+.  A(49)25.19/2.

35.44(40)35(33C1)30(38)48+. B(49)25.35+. C (34)44(40)35+. C1(34)44(40)35+.   

L: 5.19.24.29.34.36.38.45 = 9.15.17.18.22.27.31.40.44.48  ...
(19-23)15-10(23x32)…
вправе давать таким позициям более высокую или более низкую оценку. Судья также вправе дать позиции низкую оценку, если очевидно, что участник мог оформить идею при равенстве сил, или большинстве белых на одну единицу.     

Судейская Коллегия PWCP-III состоит из 5-и человек. Самая высокая и самая низкая оценки не учитываются при подсчёте, и проблема получает оценку как усреднённое число 3-х остальных оценок (RI, параграф 2.3).  

Два других параграфа RI также претерпели некоторые изменения / расширились с коротким разъяснением. 

Приводим здесь эти изменения. 

1.13.1.

f)  реализация правила большинства. К примеру: Д46, 36, 42 /38, 47, 49. Белые играют 41. (46x43) является ходом с использованием правила большинства из за наличия чёрной шашки на 36.

g)  Устранение побочного решения.

В правилах дописано: «за исключением случаев, когда наличие такой шашки устраняет побочное решение».

1.6.1.

Финал должен быть чистый. Это означает:


 a) На доске присутствует только одна белая единица (шашка или дамка) и отсутствуют шашки или дамки чёрных в финальной позиции. 


 b) Присутствует минимальное число белых единиц, необходимых для запирания чёрных шашек. 

Пример 1: 18, 36, 38 / Д1, 41. Белые играют 1 x 47, финал корректный.. 

Пример 2: Д49, 40 /Д16, 44, 45. Чёрные играют (32) с корректной финальной позицией после 16 x 49.
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